

PROCES VERBAL

**Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 6
din data de 25.10.2018**

Lucrările ședinței încep la orele 12:00 în sala de consiliu a Primăriei Sectorului 6 cu sediul în Calea Plevnei nr. 147-149, sector 6, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- dl Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Traian Pană, consilier local - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6, face prezența consilierilor. La începutul ședinței au fost prezenți 25 de consilieri locali, iar la sfârșitul ședinței au fost prezenți 26 de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. A lipsit d-na Butacu Simona Valentina, iar d-na Popescu Mihaela a venit la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 39 alin. (1) și ale art. 68 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și locul desfășurării acesteia.

Dispoziția Primarului Sectorului 6 al Municipiului București, înregistrată cu nr. 1212/19.10.2018, a fost adusă la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 6, pe site-ul instituției și în ziarele Libertatea și România Liberă, în termenul prevăzut de lege.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Ședința de astăzi a fost convocată prin Dispoziția d-lui Primar nr. 1212/19.10.2018 și a fost publicată în ziarele Libertatea și România Liberă, din data de 22.10.2018.

Este vreun reprezentant al presei în sală? Nu este.

Avem la dosar o informare depusă de către responsabilul pentru relația cu societatea civilă prin care ne informează că față de proiectele propuse pe ordinea de zi și pe site-ul Instituției Primăriei Sectorului 6, la datele precizate în Procesul Verbal anexat, au fost primite sugestii și recomandări de la domnul Radu Aurel, pentru punctele de la numărul 3 la numărul 10 și punctul numărul 13, aflate pe ordinea de zi, petițiile fiind înaintate spre soluționare inițiatorilor.

Dacă aveți discuții sau amendamente pentru ordinea de zi? Am fost informat că din partea executivului sunt două propuneri și v-aș ruga să propuneți proiectul.

D-na Dumitru Eugenia Daniela, Diector Execuv, Administrația Școlilor: Avem ca propunere pe ordinea de zi, proiectul privind bursele elevilor și rețeaua școlară.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Am înțeles că ar mai fi de retas de pe ordinea de zi și punctul 13, din cauza petițiilor și v-aș ruga să ne dați un răspuns.

D-na Bădiță Daniela, Director Executiv, Direcția Gospodărie Locală: Petiția la care faceți referire, se află în curs de soluționare la Direcția de Gospodărie Locală, Serviciul Îndrumare și Control Asociații de Proprietari, care de altfel a și inițiat proiectul care se regăsește pe ordinea de zi la poziția 13. Dat fiind faptul că s-au făcut discuții pe tema acestui proiect, consider că în raport cu legislația incidentă și cea specială, respectiv, legea nr. 196, dar și legea nr. 215 și amendamentul pe care înțeleg că îl va depune cineva din consiliul local, consider că pentru edificare în raport și cu Instituția Prefectului și datele juridice existente pe documentații, ar fi mult mai bine să îl retragem și într-o ședință imediat viitoare, să venim cu chestiuni în totalitate reglementate.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Alte discuții? Da, spuneți, d-na consilier.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Deci, este vorba doar de introducerea pe ordinea de zi a proiectului privind bursele. Pentru proiectul privind rețeaua școlară, am dat doar avizul consultativ în comisie, urmând ca data viitoare să intre pe ordinea de zi.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Ne puteți da un răspuns de la școli?

D-na Dumitru Eugenia Daniela, Diector Execuv, Administrația Școlilor: Deci, prioritatea introducerii pe ordinea de zi a burselor este faptul că...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Nu, nu aceasta întreba.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu, bursele sunt în regulă, ideea era că nu trebuie să fie introdus proiectul cu rețeaua școlară pentru că acolo am dat doar un aviz consultativ în comisie, urmând să primim avizul de la I.S.M.B., după aceea să-l discutăm în consiliul local, deci, aici a fost o neînțelegere.

D-na Dumitru Eugenia Daniela, Diector Execuv, Administrația Școlilor: Da, îl putem introduce și în ședința următoare, da. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Acum am înțeles că introduceți doar bursele școlare.

D-na Dumitru Eugenia Daniela, Diector Execuv, Administrația Școlilor: Doar bursele școlare, atât.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Bun. Perfect. Mulțumesc! Alte propuneri sau amendamente? Nu mai sunt.

Vă supun introducerea pe ordinea de zi a proiectului *privind aprobarea bursei școlare și cuantumul acestora pentru semestrul I an școlar 2018 – 2019 pentru elevii cuprinși în învățământul preuniversitar de stat din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6.*

Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? 25 de voturi pentru.

Vă supun la vot retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre *privind constituirea Comisiei de atestare a administratorilor de condominii.*

Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? 24 de voturi pentru. (A ieșit din sală dl Tomescu).

Vă supun la vot ordinea de zi cu modificările aduse. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată.

Aș vrea să vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, în sensul că dacă nu sunt discuții generale, să trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor. Este cineva împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Încă ceva, da, spuneți, dl consilier.

Dl Enache Adrian Nicolae, consilier local: Vreau să vă atrag atenția că în acest moment nu putem continua ședința, deoarece nu este nimeni din executiv, nici dl Primar, nici dl Viceprimar.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Pentru legalitate, aș ruga să ne răspundă dl Secretar.

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Da, în mod normal trebuie să fie cineva prezent din partea executivului, dar dl Viceprimar a ieșit doar un pic, nu cred că a plecat de tot.

Dl Enache Adrian Nicolae, consilier local: Dacă a ieșit un pic, îl așteptăm un pic, până se întoarce.

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Ok, în regulă.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Propun o pauză de 5 minute, până revine dl Viceprimar.

PAUZĂ

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Am rămas la propunere, deci, reiau. Aș vrea să propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, în sensul că dacă nu sunt discuții generale, să trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor. Este cineva împotriva? Se abține? Voturi pentru? 25 de voturi pentru.

Am omis ceva. Vă supun la vot introducerea proiectului de hotărâre referitor la burse, la punctul numărul 13 pe ordinea de zi. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 25 de voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată. Dau cuvântul d-lui Secretar.

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Doamnelor și domnilor consilieri, avem de aprobat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27 septembrie. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? 25 de voturi pentru. Mulțumesc frumos! Doamnele președinte, aveți cuvântul.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Secretar!

Primul punct: *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului consolidat de venituri și cheltuieli al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2018.*

Discuții pe acest proiect? Dl consilier.

Dl Simion Adrian, consilier local: D-le președinte, Grupul P.N.L., prin vocea mea, la acest punct, are de adresat o simplă întrebare. Câte blocuri s-au realizat până acum pe acest mandat? Această întrebare, să fiu sincer, mi se adresează și mie în sector, de către locuitori și aș vrea, dacă se poate, un punct de vedere pe această speță.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! Un răspuns din executiv, de la Direcția Investiții.

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Bună ziua! Deci, în această fază avem semnat contractul pentru cele 74 de blocuri, contract care a intrat deja în execuție și a început lucrul la el.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: A explicat destul de clar, 74 sunt în execuție până acum. V-aș ruga la microfon d-na consilier...

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Deci, dacă ne poate spune dl Director, cam care este gradul de execuție și un termen estimativ când ar putea fi recepționată lucrarea?

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: După cum v-am spus, contractul a intrat luna trecută în vigoare și a început execuția, iar termenul de execuție este de un an. Probabil vara viitoare vor fi gata toate.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier, mulțumesc, d-le Director! Alte discuții? Dl consilier Daneș.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Am o singură întrebare, de fapt un mic comentariu, deci, iarna aceasta sunt tot fără căldură, cele 74, sunt doar în execuție.

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Noi doar îmbunătățim consumul de energie termică, partea de căldură nu are nici o legătură.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Lăsați că am înțeles-o.

În rectificarea aceasta pe care o propuneți, există un deficit de 6.778 mii lei. Întrebarea este, cum se poate acoperi acest deficit și de unde? Dacă ne poate explica dl Director Economic.

Dl Doru Manolache, Director General, Direcția Generală Economică: Dacă îmi permiteți, nu este un deficit, este excedentul de anul trecut, a fost cheluit în întregime pentru cheltuieli de investiții.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Deci, nu este un deficit?

Dl Doru Manolache, Director General, Direcția Generală Economică: Nu, nu, păi a fost excedentul, banii care au rămas la sfârșitul anului trecut.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Pe care i-ați cheluit sau cum?

Dl Doru Manolache, Director General, Direcția Generală Economică: I-am cheluit pentru probleme de investiții, numai pentru investiții. Dacă vă aduceți aminte, în prima ședință din luna ianuarie a anului acesta, ați aprobat ca excedentul să fie folosit pentru investiții.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Puteți să ne spuneți care au fost investițiile care s-au făcut sau cineva ne poate spune? Pur și simplu ca să înțelegem ce votăm, nu pentru altceva.

Dl Doru Manolache, Director General, Direcția Generală Economică: S-au folosit pentru străzi..., momentan nu pot să vă spun pentru că...

Dl Daneş Mihai, consilier local: D-le Director, nu dvs., de investiții se ocupă dl Director..., aaa... și dânsul..., bun. Dacă ne puteți spune, bine, dacă nu, ne trimiteți prin Biroul Tehnic, la ce s-au folosit banii aceștia, nu-mi trebuie altceva.

Dl Doru Manolache, Director General, Direcția Generală Economică: Mâine veți primi scris.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Bine. Mulțumim frumos! Mai am încă o întrebare, să nu se supere dl Director Tudor Cristian pentru întrebarea aceasta, dar trebuie să o fac. Câți bani vor fi utilizați pentru iluminatul public de iarnă, pentru că aici spune așa, în lista de investiții, există un obiectiv de 1.256.000 lei, alocat sub denumirea de lucrări de modernizare iluminat ambiental. Aici ne referim și la cele de sărbători sau...?

Dl Tudor Cristian, Director General, Administrația Domeniului Public și Dezvoltare Urbană: Sumele prevăzute pe capitolul investiții, nu au nicio legătură cu iluminatul festiv, sunt sumele care sunt prevăzute pentru partea de iluminat din cele 30 de locuri de joacă aflate în execuție, suntem în ultima treime, aprobate la începutul acestui an, prin bugetul pe anul 2018. Pentru iluminatul festiv sunt cheltuieli curente, propuse de noi, estimate la aproximativ un milion de lei. Vreau să vă spun că, Administrația Domeniului Public, are un acord cadru, încheiat în urma derulării unei proceduri de achiziție pentru iluminat, în care există și un subcapitol cu iluminatul festiv. Ținând cont că anul acesta este anul centenarului, se vor desfășura o serie de activități specifice, alocăm această sumă pentru crearea unei ambianțe specifice.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Bun. Mulțumesc pentru răspuns! Deci, să înțelegem că anul acesta, acest iluminat festiv consumă o sumă mai mare decât anul trecut și cu cât? Dacă ne puteți răspunde acum...

Dl Tudor Cristian, Director General, Administrația Domeniului Public și Dezvoltare Urbană: Nu vă pot spune cifrele exact, vom reveni în scris.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Exact! Mulțumesc!

Dl Tudor Cristian, Director General, Administrația Domeniului Public și Dezvoltare Urbană: Ca o completare, nu mă supăr, ci chiar mă simt onorat de interesul pe care îl purtați activității desfășurate de Administrația Domeniului Public.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Sunteți chiar drăguț. Mulțumesc!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc!
D-na consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mulțumesc! La ședința Comisiei Juridice, am avut o discuție punctuală pe obiectivul Creșa Îngerașii, care figura în raportul de specialitate ca fiind un obiectiv de investiții la care s-a renunțat. Având în vedere deficitul major de locuri în creșe, cu care se confruntă sectorul și nu numai sectorul nostru, întreaga capitală, am discutat pe acest subiect și am înțeles de la reprezentantul D.G.A.S.P.C., că nu s-a renunțat la acest obiectiv de investiții și suma rezervată, respectiv 2360 mii lei, va fi rezervată pentru credite de angajament, ceea ce în traducere ar însemna faptul că, în esență,

nu s-ar renunța la acest obiectiv de investiții, banii rămân alocați cu această destinație și vor fi folosiți în cursul anului următor. A fost rectificat, am înțeles, raportul de specialitate, după ultima ședință a Comisiei Juridice, dar în el regăsim aceeași nuanță, la ultimul alineat din raport, zice: ”La D.G.A.S.P.C. a fost diminuat 2360 mii lei, ca urmare a renunțării la obiectivul de investiții Creșa Îngerașii” și apoi se menționează, ”și suma care s-a rezervat pentru credite de angajament”. Deci, sunt contradictorii în înțelegerea pe care o dau eu în urma discuțiilor de la comisie și aș dori să știu cu subiect și predicat, am renunțat la acest obiectiv de investiții, Creșa Îngerașii, prin această rectificare? Mulțumesc frumos!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! D-na Director.

D-na Gabriela Schmutzer, Director D.G.A.S.P.C.: Nu s-a renunțat, exact, ce v-am spus în comisie, în urma rectificării, dacă vreți, o să vă punem la dispoziție fila de buget, bugetul D.G.A.S.P.C.-ului, în care suma este trecută pe credite de angajament, urmând ca la anul să desfășurăm activitatea de construcție a acestei creșe.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: În raport scrie că s-a renunțat.

D-na Gabriela Schmutzer, Director D.G.A.S.P.C.: Probabil că este o expresie uzuală, care se folosește, s-a renunțat pentru anul acesta.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local:este important, nu știu dacă este o expresie uzuală, scrie aici foarte clar ”ca urmare a renunțării la obiectivul Creșa Îngerașii”, deci, noi avem..., din informațiile pe care le am, la noi în sector, probabil că nu mai sunt actuale, dar sunt cam 1300 de cereri și nu știu dacă onorăm 40%. Adică ar fi trist dacă am renunța la acest obiectiv, așa cum rezultă din acest raport de specialitate.

D-na Gabriela Schmutzer, Director D.G.A.S.P.C.: Sub nicio formă nu se renunță, credeți-ne că noi suntem primii interesați de mărirea numărului de locuri la creșă pentru că presiunea pe noi este foarte mare. Sunteți aproape de realitate cu numărul pe care l-ați enunțat aici, sunt doar trei creșe la momentul acesta, care însumează 660 de locuri, iar fiecare dintre ele, în luna august, când am început noi înscrierile, erau în jur de 350 de cereri în așteptare. Vreau să vă spun că se fac cereri de către părinți ai căror copii încă nu s-au născut, ca să se asigure că vor prinde, eventual, vreun loc la creșă, deci, sub nicio formă nu renunțăm, este un proiect la care ținem foarte mult și sunt convinsă că, colegii mei de la Direcția Economică, vor modifica expresia respectivă, sunt convinsă că nu a fost cea mai fericită soluție, dar exact cum am explicat în comisie, creșa se va realiza.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na Director! D-na consilier Gaspar.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Rugămintea era, dacă tot suntem în ședință și tot aprobăm, haideți să găsim o soluție, ca din textul hotărârii noastre să rezulte ceea ce d-na director ne-a spus până acum, că renunțăm acum și că la anul, ș.a.m.d., pentru că toată lumea știe că locurile în grădinițe sunt foarte puține și mai mult decât atât, se intră foarte greu și se intră într-un mod nu prea onorabil și nu prea transparent, ca să mă exprim mai corect, avem de exemplu, eu, ca și consilier local, am foarte multe semnale de la centrele acestea, de la cele trei creșe, că lucrurile nu stau chiar în ordine, chiar avem directori de centre de zi care sunt cumva Dumnezeu pe pământ acolo și se comportă într-un mod... și cu angajații și cu părinții și cu toată lumea, într-un mod în care nu ar fi normal să se comporte nimeni, nu neapărat un angajat al primăriei. De aceea, dorim cu toții ca lucrurile să fie cât mai clare și să nu lăsăm așa, că la anul vom vedea, acum trebuie să găsim, cineva din executiv trebuie să vină cu o propunere să modificăm acolo, astfel încât să fim siguri, că lucrurile se vor întâmpla așa cum trebuie să se întâmple, chiar dacă, așa cum spune dl Luchian, este bugetul pe anul acesta. Chiar și în condițiile acestea există acel excedent din anul trecut, pe care, înțeleg că l-am cheltuit, unde l-am cheltuit, cu ce l-am cheltuit, o să aflăm, vom primi o informare. Poate era bine să-l fi cheltuit să facem creșele acestea de care avem nevoie.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, eu cred că ar trebui făcut un amendament pe anexa respectivă, da...

D-na Gabriela Schmutzer, Director D.G.A.S.P.C.: D-le Președinte, o precizare, Creșa Îngerașii este o creșă pentru care D.G.A.S.P.C. a aplicat pe un program de fonduri externe. La momentul acesta am primit de la A.D.R.B.I. informarea că acest proiect a trecut de faza administrativă și este admis, urmează faza de verificare tehnică, de aceea nu s-a realizat anul acesta, pentru că, dacă dvs. sigur vă amintiți și vă uitați în primele bugete, chiar în primul buget, el a figurat și l-am ținut tot anul acolo în așteptarea acestei evaluări. Dorința noastră a fost pe cât posibil să accesăm fonduri și să nu grevăm atât de tare bugetul local cu cheltuiala pentru realizarea acestei creșe. Acesta este și motivul pentru care l-am trecut în credite de angajament, așteptând ca după ianuarie, februarie, ceva de genul acesta, acesta este termenul pe care ni l-a dat A.D.R.B.I., să primim răspunsul pentru evaluarea tehnică. Deci, cu siguranță aceasta se va face și v-am dat și explicația, de ce nu s-a făcut din fonduri, neapărat integral, din fondurile consiliului local.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Da, sunt de acord cu explicația dvs., pentru că întotdeauna există o explicație și într-adevăr dvs. aveți explicații corecte la ceea ce se întâmplă, însă oportunitatea construirii unor creșe din banii consiliului local, cred că este treaba noastră a consiliului local și nu treaba direcției. Noi, consiliul local, suntem cei care răspundem pentru faptul că, într-adevăr s-au construit sau nu s-au construit creșe în sectorul 6, pe mandatul nostru. Tocmai de aceea, cred că era mai corect să se vină și să ni se ceară părerea,

nu ar fi fost mai bine să construim o creșă cu banii aceia de la excedent sau să găsim o soluție să aducem mai mulți bani la acest proiect, astfel încât creșa aceasta să existe, că totuși cu trei creșe într-un sector, ca sectorul 6 este..., de aceea se întâmplă ce se întâmplă în creșele acelea și directorii aceia de acolo, fac ceea ce fac, pentru că se poate.

D-na Gabriela Schmutzer, Director D.G.A.S.P.C.: Eu aceasta am spus, aceste semnale le-am avut și eu, am încercat să luăm măsuri, înscrierile le-am luat la nivelul direcției, deci, nu se mai fac la nivelul centrelor la momentul acesta, din nefericire, și aceasta nu este o noutate, atâta vreme cât cererea va fi cu mult mai mare decât oferta, se va da prilejul unor astfel de interpretări încercăm să controlăm cât mai mult fenomenul, dar trebuie să vă dați seama că și niște părinți disperați, probabil, că sunt în stare de orice, să își vadă rezolvată problema.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Aceasta spuneam, dar aceasta nu înseamnă că părinții aceștia disperați trebuie lăsați la mâna unor oameni, care până la urmă nu se comportă nici măcar ca niște oameni și știți bine despre ce vorbesc și cred că este cazul să luăm măsuri acolo și să rezolvăm situația. Vă mulțumesc frumos!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na director! Mulțumesc, d-na consilier! D-na consilier Mitran.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Mulțumesc, d-le președinte! Din Raportul de specialitate al Direcției Economice, aflăm că de la bugetul din acest an s-au diminuat unele sume pentru reabilitarea blocurilor, de exemplu, s-au diminuat cu 5.082 mii lei și cu 1.329 mii lei alocația pentru lucrările la locuințele sociale din strada Ivasiuc, sume care am înțeles că au fost redistribuite. Întrebarea mea este, de ce au fost diminuate, care este motivul pentru care banii aceștia au putut fi redistribuiți? Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier. DI Director.

DI Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: S-au diminuat sumele alocate la începutul anului pentru proiectele de reabilitare termică din două motive. Odată, din cele 74 de imobile contractate deja, se vor începe în acest an doar 24, deci, sumele necesare a fi cheltuite sunt mai mici. Doi, probabil ați studiat bugetul împrumuturilor externe, unde sumele au rămas alocate, în acest an cheltuindu-se sume doar din acel buget.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Referitor la Ivasiuc v-a mai întregat.

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Construcția blocurilor de locuințe sociale Ivasiuc este în procedură de achiziție în acest an, existând foarte puține premize de a fi atribuit contractul.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Director! Mai sunt alte discuții la acest proiect?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: care am avea garanția că nu s-a renunțat la acest obiectiv de investiții, pentru că, în Raportul de specialitate, așa scrie, iar faptul că suma se duce în credite de angajament, lasă să înțelegi că nu se renunță, stă acolo în așteptare pentru la anul. Punându-le împreună, da, urmare renunțării la acest obiectiv și totuși suma se duce în credite de angajament unde așteaptă pentru același obiectiv, adică, aici avem o contradicție și atunci nu știu dacă am putea amenda Anexa la această hotărâre, în sensul, cu un asterix măcar, în subsol undeva, în care să se menționeze că, referitor la suma aceasta care se duce în credite de angajament, că nu se renunță la obiectiv, acesta urmând ar fi realizat în cursul anului următor.

Dl Manolache Doru, Director General Economic: Dacă îmi permiteți, se poate face următoarea modificare în Raportul de specialitate, scriem, s-a diminuat suma de..., în cursul anului 2018, urmând ca suma respectivă să fie cuprinsă în bugetul pe anul 2019, cu aceeași destinație. În ceea ce privește propunerea d-nei Gaspar, la începutul lunii ianuarie, sigur există niște sume de excedent, pentru că nu toate sumele se pot consuma, ținând cont de dimensiunea bugetului, se vor strânge 6, 7 milioane, propunerea consiliului să fie, dacă vreți le introduceți, pentru investiții, pentru creșă, pentru ce doriți dvs., este propunerea consiliului.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Eu înțeleg, în momentul când vine un consilier cu un amendament, atunci îl propun la vot, mai departe executivul a venit cu o propunere, așa dori...

Discuții în sală

Dl Manolache Doru, Director General Economic: În cursul zilei de astăzi, mă voi duce la Biroul Tehnic, cu raportul schimbat, ce amendament să facă la buget, nu are niciun sens, la raport voi face și voi schimba într-o oră, să zic așa, va ajunge la Tehnic.

D-na Gabriela Schmutzer, Director D.G.A.S.P.C.: Se menține cel pe care l-ați enunțat deja și va fi transcris în raport, în acel mod.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl consilier Luchian.

Dl Luchian Florin, consilier local: Aș vrea să întreb dacă, din punct de vedere legal, este posibil așa ceva?

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl Secretar, ne puteți ajuta cu un răspuns?

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Dacă consiliul aprobă.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Deci, să înțelegem că trebuie supusă la vot această procedură pentru Raportul de specialitate.

Dl Luchian Florin, consilier local: Stați puțin, noi acum votăm un proiect care are un Raport de specialitate. Nu putem să votăm un proiect, în ideea, ca apoi să modificăm Raportul de specialitate, este punctul meu de vedere, poate mă înșel.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl consilier, dacă dl Secretar, reprezentantul legalității în consiliu a spus că se poate, deci, se poate, dacă...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Dacă, bineînțeles consiliul va fi de acord.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dacă consiliul va fi de acord, tocmai de aceea, supunem la vot modificarea Raportului, procedura raportului, cu modificările aduse de către dl Director. Supunem la vot și asta este. Mai aveți ceva de completat, dl consilier? Deci, eu merg pe legalitatea transmisă de către dl Secretar și vă supun la vot modificarea Raportului, cu cele susținute de către dl Director. Deci, vă supun la vot această modificare a Raportului. Voturi împotriva? Abțineri? 4 abțineri. (dl Luchian, dl Tomescu, dl Tudose, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 22 de voturi pentru, a fost aprobată modificarea raportului.

Dacă nu mai sunt discuții, vă supun la vot Anexele. Voturi împotriva? 4 voturi împotriva. Abțineri? 3 abțineri. Deci, au fost 4 voturi împotriva. Bun, reiau votul și v-aș ruga cu mâna sus, ca la școală. Voturi împotriva? 6 voturi împotriva (dl Enache, d-na Gaspar, dl Nae, dl Pușcaș, dl Simion, dl Tomescu). Abțineri? O abținere (dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 19 voturi pentru, Anexele au fost aprobate.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? O abținere (dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 25 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Umătorul punct pe ordinea de zi...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Ai zis pentru, dar împotriva nu ai întrebat.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dar, nu a mai ridicat nimeni mâna, deci, am spus ”împotrivă?”, nu a mai ridicat nimeni mâna, ”abțineri?”, a ridicat dl Ungureanu și ”voturi pentru?” 25.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Reluăm votul.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Nu, deja s-a...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Îl reluăm cum s-a reluat și prima dată.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl Secretar, odată ce s-a încheiat votul, putem să mai...

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: L-ați mai reluat o dată.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Deci, dvs. prin legalitate spuneți că putem relua votul, odată ce s-a încheiat, da? Dl Secretar, vă rog la microfon să ne răspundeți, dacă putem relua votul, conform procedurii?

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Păi, de ce nu m-ați întrebat și data trecută când l-ați reluat, dl Președinte?

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Data trecută când l-am reluat, nu ajunsesem la finalizarea lui, au fost voturi împotrivă și ne-am oprit. Deci, îl reluăm, dl Secretar?

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Din punctul meu de vedere, nu trebuie reluat.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc! Deci, dl Secretar spune că nu trebuie reluat.

Următorul punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. Sector 6 nr. 166/18.07.2018 privind aprobarea proiectului “Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 1” și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții? Dl consilier.

Dl Simion Adrian, consilier local: D-le Președinte, și aici avem o întrebare și am ruga să ni se răspundă, dacă se poate. Care sunt noile cerințe ale Ghidului solicitantului, ce au determinat re aprobarea indicatorilor tehnico-economici?

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Deci, nu se modifică indicatorii, indicatorii sunt aceeași, conform

cerințelor de clarificări din partea ministerului, aprobăm forma finală a proiectului în care stabilim în mod clar care este valoarea din cererea de finanțare care va fi primită, cota pe care o pune primăria și de asemenea contribuția Asociațiilor de Proprietari, conform Hotărârilor Consiliului Local, adoptate anterior și conform Odonanței cu referire la reabilitarea termică și a Ghidului de finanțare european.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc, d-lui Director!
D-na consilier.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Păi, așa ați scris dvs., aici în Raportul de specialitate, dl Director, ați spus că, toate aceste reveniri asupra indicatorilor se fac în conformitate cu noile cerințele ale ghidului și noi vă rugăm să ne spuneți care sunt noile cerințe, la ce se referă, de ce trebuie schimbat și ce anume ați schimbat, la aceasta ne-am referit.

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Dar eu v-am spus altceva, că nu se modifică indicatorii, sumele rămân aceleași, se prevede foarte clar, toți aplicanții pe acest program de finanțare refac hotărârile conform noului ghid, este o cerință a ministerului, în care se prevăd cotele pe care le va plăti fiecare, de asemenea, scutițiile sunt trecute acolo clar, conform legii, cum pot fi deduși pensionarii și în ce limite.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Să înțeleg că noile cerințe sunt...

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Nu schimbăm niciun indicator, nu schimbăm nimic de bani.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Ba da, ați zis că se schimbă cota, ceva se schimbă, conform noii cerințe.

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Se precizează conform Ghidului, dar este forma finală aceasta.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Deci, în Ghid apare o nouă reglementare conform căreia trebuie să fie stipulat clar, ce anume este...

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Forma în care sunt precizate aceste...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Forma de prezentare este alta, în rest cotele, indicatorii, toată lumea rămâne pe loc.

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Indicatorii, ce este aprobat inițial, toate rămân pe loc, așa cum am spus.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Mai devreme ați spus că se schimbă cota, acum doar forma, în regulă, am înțeles.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc, d-le Director! Mulțumesc, d-na consilier! Dl consilier Luchian.

Dl Luchian Florin, consilier local: Vreau să înțeleg și eu foarte clar, s-a modificat sau nu Ghidul? Un răspuns simplu.

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: De la prima cerere, da.

Dl Luchian Florin, consilier local: Ok. Și atunci, nu trebuia modificată și hotărârea de consiliu local din 2016, prin care am hotărât niște, stați să vă zic și numărul hotărârii. Am adoptat o hotărâre prin care enumeram exact pașii, numărul 182 din 08.09.2016 și ar fi trebuit să fie modificată înainte de a vota aceste proiecte, din punctul meu de vedere, întreb?

Dl Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: În urma solicitărilor de clarificări, stabilim, introducem articole prin care introducem în mod clar cotele pe care le vor plăti Asociațiile de Proprietari.

Dl Luchian Florin, consilier local: Nu am fi avut asemenea discuții dacă în cadrul ședinței Comisiei juridice aveam un reprezentant care să ne explice aceste proiecte.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl consilier, o întrebare. Ați solicitat în cadrul comisiei, reprezentant să participe? Mulțumesc!

Dl Luchian Florin, consilier local: Da. Am stabilit o regulă, ca toate proiectele care vin pe ultima sută de metri, pentru că aceste proiecte au venit în ultima ședință de comisie, noi am avut o ședință de comisie, marți, nu am avut de unde să știm că joi, or să vină niște proiecte. Doar că, am discutat la Tehnic dinainte, că orice proiect care va veni pe ultima sută de metri, să fie obligatoriu chemat un reprezentant de la Direcția care înaintează proiectul, pentru a ne explica aceste proiecte. Eu solicit să luăm o pauză de 5 minute, ca să ne lămurim foarte bine cu aceste proiecte și apoi să continuăm, pentru că, dacă facem lucrurile pe repede înainte, fără a fi explicate, este o problemă, aceste proiecte, categoric, sunt o prioritate pentru toată lumea, doar că trebuie să fim foarte atenți la detalii și să nu luăm o decizie greșită, de aceea, vă solicit o pauză de 5 minute.

PAUZĂ

Dl Pană Traian, președinte de ședință: V-aș ruga să luați loc în sală să începem ședința.

Dl consilier Luchian, mai aveți ceva de susținut la acest proiect?

Dl Luchian Florin, consilier local: Nu, ne-am lămurit. Mulțumim frumos!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! Deci, s-au lămurit lucrurile.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Următorul punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. Sector 6 nr. 167/18.07.2018 privind aprobarea proiectului "Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 2" și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 5: *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. Sector 6 nr. 173/23.08.2018 privind aprobarea proiectului "Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 3" și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 6: *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 4" și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 7: *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. Sector 6 nr. 216/27.09.2018 privind aprobarea proiectului "Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 5" și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Dl Bordei Niculaie, consilier local: D-le președinte, scuzați-mă puțin, voiam să întreb dacă dl Viceprimar este împotriva la acestea?

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Nu, s-a abținut.

DI Bordei Niculaie, consilier local: S-a abținut. Mulțumesc frumos!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Cu plăcere!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dar de ce s-a abținut?

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Eu v-am întrebat pe dvs. când v-ați abținut, de ce ați făcut-o?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Haideți atunci să continuăm, potrivit legii, abținerea echivalează cu vot împotriva și tot potrivit legii este trecută..., este adevărat, nu respectă nimeni această cerință, votul împotriva trebuie motivat. Acum era o simplă curiozitate.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! Nu este relevant.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dar are temei. Curiozitatea are temei legal.

DI Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, nu este relevant și la subiect.

Punctul 8: *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 6" și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 9: *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. Sector 6 nr. 174/23.08.2018 privind aprobarea proiectului "Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 7" și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 10: *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. Sector 6 nr. 217/27.09.2018 privind aprobarea proiectului "Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 8" și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 11: *Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării proiectului „Renovarea Casei de cultură raionale Hîncești” din Raionul Hîncești, Republica Moldova.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 12: *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 6 nr. 236/28.09.2017 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public de Salubritate Sector 6 al Municipiului București.*

Discuții pe acest proiect? Da, dl consilier.

DI Simion Adrian, consilier local: Adresez două întrebări scurte. Dacă cantitățile estimate se ridică de la agenții economici, dacă s-a putut trece la stadiul acesta și dacă obținerea autorizației de funcționare depinde de societatea de salubritate sau se poate face contract cu cele 4 autorizate de P.M.B.? Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Dl Viceprimar.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Cantitățile estimate se ridică de către salubritatori și urmărim acest aspect la eliberarea avizului, autorizației de funcționare prin facturile care au fost emise și plătite, iar salubritatorii care sunt avizați, autorizați, pentru a ridica de pe raza sectorului 6 containerele de gunoi, sunt în număr de 4 sau 5, au fost 5, unuia dintre ei i-a expirat autorizația și au rămas 4, ei sunt cei care sunt avizați de către Primăria Municipiului București pentru salubritate, la nivelul Municipiului București.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Agenții economici vin și spun că acolo este estimată o cantitate, dar că, de fapt, în general, se ridică mult mai puțin și că, până la urmă, cumva, trebuie să plătească cantitatea care a fost estimată. Aceasta era supărarea pe care voiam să v-o transmitem. În a doua întrebare este vorba de faptul că, doar o singură societate și anume, înțeleg U.R.B.A.N.-ul, este cea care scrie pe avize că respectă prevederile hotărârii Consiliului Local Sector 6 și că celelalte societăți nu scriu pe avize așa ceva, drept pentru care, agenții economici din sector, se îndreaptă cu toții către U.R.B.A.N. și nu către celelalte societăți pentru că, mă rog, există această situație, care sperăm că o să fie corectată.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Dar nu înțeleg despre ce aviz este vorba. Noi vorbim de un contract între agentul economic și salubritatorul, oricare ar fi el, la nivelul Municipiului București.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Avizul pe care trebuie să îl primească pentru funcționare, de la Primăria Sectorului 6, fiecare agent economic. Știți că trebuie să aibă mai multe documente, printre care, inclusiv acest...

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Nu există aviz, există...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Autorizație.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Două secunde. Ne referim la avizul pe care trebuie să îl emită U.R.B.A.N.-ul, pentru că despre asta vorbim acum?

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Da.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Nu există un aviz pe care să îl emită U.R.B.A.N.-ul. Există o factură și un contract care să demonstreze că da, ai contract cu orice salubrizator și o factură că da, și s-a ridicat ce ai plătit, pentru că aceasta este demonstrația pentru...

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Am înțeles. Deci, agenții economici din sector vin cu aceste două probleme către noi, o dată că, dumnealor, mă rog, în general li se facturează la cantitatea estimată deși, de multe ori, cantitatea de gunoi pe care o ridică este mai mică decât cea estimată și a doua problemă, atunci când trebuie să obțină autorizația de funcționare, acordul de funcționare, de la primărie, ei trebuie să aibă un contract, nu știam exact că este vorba de contract sau de aviz, ei trebuie să aibă în contract că lucrează cu o societate care ridică gunoiul care respectă prevederile hotărârii Consiliului Local Sector 6, ori numai U.R.B.A.N.-ul scrie treaba aceasta, ceilalți nu scriu așa ceva și atunci, cumva, toată lumea se îndreaptă către U.R.B.A.N., aceasta era nemulțumirea pe care v-am prezentat-o.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Vreau să vă spun că nu cred că aveți suficiente date, pentru că este o contradicție puțin aici. Noi, am votat o hotărâre prin care am decis cantitățile pentru fiecare tip de activitate care ar trebui să fie ridicate de la fiecare agent economic în parte. Acest lucru l-am făcut datorită faptului că pe parcursul ultimilor ani am constatat că foarte mulți dintre agenții economici își fac contracte pe 0,2 m³ și nici dvs. acasă nu aveți 0,2 m³, aveți mult mai mult de 0,2 m³ pe persoană, ei își fac contract pe 0,2 m³ și își obțin avizul, restul cantității de gunoi o duc la colțul străzii și cineva trebuie să o ridice de acolo. Prin urmare, ca să nu mai întâmpinăm aceste situații, să avem un sector curat, am încercat să stabilim o plajă de cantități, pe fiecare tip de activitate în parte, astfel încât să eliminăm aceste aspecte din sector. Aceasta este situația. Nu există un aviz pe care îl cerem de la U.R.B.A.N. sau de la oricare altă societate, nu contează ce scrie în contract, pentru simplu fapt că există o hotărâre, dată de

către noi, și pe care o modificăm chiar astăzi, prin care se specifică pentru fiecare tip de activitate din sector, ce tip de contract trebuie să aibă cu salubrizatorul.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Am înțeles. Eu v-am spus, nu este cazul să mai repet, încă o dată, ceea ce am spus, care sunt nemulțumirile pe care le-am primit și dacă tot suntem la momentul acesta și discutăm despre curățenia din sector, deși nu face obiectul hotărârii, v-aș ruga ca la sfârșit să îmi dați cuvântul la “diverse”..., mi-aș dori să fie în sală și reprezentanții Poliției Locale, pentru că am de făcut o interpelare. Vă mulțumesc!

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Aș vrea să mai adaug ceva, ca să nu rămână neclar. Există, la nivelul Municipiului București, 4 companii cu aviz, aprobare, de la Primăria Municipiului București, care pot să efectueze acest serviciu, nu condiționăm obținerea avizului în funcție de ce salubrizator, dintre cei avizați, aprobați, face ridicarea. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: DI consilier Petcu, aveți cuvântul.

DI Petcu Sorin, consilier local: Este exact ce a spus dl Viceprimar, voiam să-i aduc aminte d-nei consilier Gaspar, că a votat în consiliu și a fost de acord cu cantitățile minime pe tipurile de activități economice. A fost undeva în primăvară, nu mai știu numărul hotărârii și atunci s-a votat și s-a discutat și nimeni nu a fost împotriva, din câte îmi aduc eu aminte, deci, într-adevăr, tot noi am votat cantitățile minime estimate pe tip de activități.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier!

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Îi aduc aminte d-lui consilier, că noi, grupul P.N.L., ne-am abținut atunci, nu am votat. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! DI consilier Bordei.

DI Bordei Niculaie, consilier local: Vreau să îl întreb pe dl Viceprimar despre o situație, așa, mai nemulțumitoare pentru mine. Deci, sunt 3 societăți comerciale într-un spațiu anume, au contract cu U.R.B.A.N.-ul, se plătește U.R.B.A.N.-ului, dar U.R.B.A.N.-ul nu îți pune la dispoziție nici tomberon, nici saci, dacă te duci la regulă, te amendează. În condițiile acestea, ce pot face eu? Să zicem că eu aș fi în situația aceasta.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Orice societate, pentru dvs. este mai simplu pentru că, cunoașteți foarte bine structura primăriei, fiind consilier de atâția ani la Sectorul 6, dar ca și regulă generală, orice

societate poate să depună o petiție, plângere, către primărie sau către Inspecția de Mediu din cadrul Direcției Generale de Poliție Locală, cu referire la aceste aspecte, urmând ca în urma constatărilor, probabil că cei care sunt responsabili, U.R.B.A.N. sau orice altă societate cu care au făcut contract, pe de-o parte, eu, cred că nu ar trebui să-i plătească, în primul și-n primul rând. Adică, dacă tu ai făcut un contract, în primul rând este o regulă comercială, ai făcut un contract, nu ți-ai asigurat măsurile necesare și condițiile pe care le-ai avut în contract, atunci nu-l plătești. Acesta este primul aspect, care nu ține de primărie. Un al doilea aspect, care ține de igienă, de mediu, este faptul că, dacă mă lași cu gunoiul în curte, trebuie să fac și eu ceva ca societate și atunci mă duc către primăria sectorului sau direct la Mediu. Există mai multe posibilități, dar cred că ar trebui să vină la noi la poliție și să cercetăm aceste aspecte și bănuiesc că este o amendă destul de mare. Dacă poate să ne spună dl Director cât este amenda, eu știu că s-a mărit.

Dl Marinescu Cezar, Director General D.G.P.L.: Paleta de sancțiuni în ceea ce privește deșeurile necontrolate pe domeniul public este reglementată prin hotărârea nr. 120/2010 și sancțiunile duc până la 6000 lei pentru persoane fizice, persoanele juridice intră în aceeași categorie, totodată li se aplică Ordonanța de Urgență nr. 195/2005, unde sancțiunile pentru persoanele juridice poate ajunge până la 50.000.

Dl Bordei Niculaie, consilier local: Cred că m-a înțeles greșit sau m-am exprimat eu greșit. Nu cu cât mă amendezi că mă prinzi cu gunoiul, ce fac eu dacă îți dau bani, am contract cu tine și nu mă ajuți cu nimic, aceasta este problema.

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Revin, probabil dl Director nu a fost atent, revin, în primul rând nu plățiți salubrizatorul, în al doilea rând, trebuie să informați o autoritate. Aveți două posibilități Mediu și Poliția Sectorului 6, care are departament de verificare, monitorizare, control pentru acest lucru.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier, d-le Viceprimar! Alte întrebări mai aveți? Nu.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? 4 voturi împotriva (dl Enache, d-na Gaspar, dl Simion, dl Pușcaș). Abțineri? 6 abțineri (dl Daneș, d-na Fășie, d-na Mitran, dl Manole, dl Tudose, dl Ungureanu). Voturi pentru? 16 voturi pentru.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? 4 (dl Enache, d-na Gaspar, dl Pușcaș, dl Simion). Abțineri? 6 abțineri (dl Daneș, d-na Fășie, d-na Mitran, dl Manole, dl Tudose, dl Ungureanu). Voturi pentru? 16. Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul nr. 13: *Proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru semestrul I an școlar 2018 – 2019 pentru elevii cuprinși în unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6.*

Discuții pe acest proiect? D-na consilier.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Discuții în cadrul comisiei de învățământ, educație, cultură, culte, sport, agrement, au fost, în sensul că am schimbat titlul hotărârii, pentru că era o repetare a unităților de învățământ de stat. În raportul de specialitate am trecut treaba acesta și dorim ca această hotărâre să fie: *“privind aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru semestrul I an școlar 2018 – 2019 pentru elevii cuprinși în unitățile de învățământ de stat, preuniversitar din Sectorul 6”*. Acesta este amendamentul.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Am înțeles. Acesta este amendamentul. Alte discuții? Nu sunt. Vă supun la vot amendamentul adus de către d-na consilier Gaspar.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Este amendamentul întregii comisii, nu este al meu, cu toți am fost de acord cu acest lucru. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: L-ați citit dvs și de aceea. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? 24. Cu 24 de voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Vă supun la vot Anexa proiectului, cu amendamentul adus. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? 24. Cu 24 de voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu, cu amendamentul adus. Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Două abțineri (dl Nae, dl Tomescu). Voturi pentru? 24. Cu 24 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Ultimul punct pe ordinea de zi, *întrebări și interpelări*. D-na consilier Gaspar.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Am o mare întrebare și o mare rugămintă, pentru că am discutat despre curățenia sectorului, dacă agenții economici din sector sunt foarte grijulii cu faptul că își duc gunoiul acolo unde trebuie să îl ducă..., sunt cât mai grijulii posibil, cel puțin în zona în care locuiesc eu este mult mai multă ordine decât era odată, vreau să vă spun că totuși, am citit raportul Poliției Locale și din raportul respectiv nu am constatat că Poliția Locală ar fi amendat cetățenii sectorului care depozitează gunoaiile pe aleile dintre blocuri. Pe un traseu pe care îl fac zilnic, pornind de la benzinăria de la Sibiu și ajungând până la liceul Moisil, sunt trei puncte în care zilnic se adună gunoi. Eu cred că dacă Poliția Locală ar face efortul de a ieși din mașinile în care stau în zona respectivă și ar merge să amendeze pe cei care fac acest lucru, așa cum s-a întâmplat cu căteii și din momentul acela lucrurile s-au liniștit, aceste gunoaie ar dispărea. Eu, vă spun un traseu pe care îl cunosc. Sunt convinsă că fiecare dintre noi, dacă se gândește bine, poate să își amintească că observă astfel de lucruri, nu pe bulevardele principale, dar printre blocuri, lucrul acesta se întâmplă. Cred că este responsabilitatea Poliției Locale, ca atunci când monitorizează zona respectivă din mașină, să mai și coboare și să facă acest lucru. Mi-aș dori pentru data viitoare, în consiliu sau într-un termen legal de 30 zile, ca de la Poliția Locală să primesc o

informare având în vedere acest aspect pe care eu l-am ridicat și care ține de curățenia sectorului și de faptul că toți ne dorim să trăim într-un sector curat, nu doar P.N.L. sau P.S.D.. Mulțumesc frumos!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! D-na consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Da. Mulțumesc! Îmi pare rău. Este o întrebare adresată d-lui Viceprimar. Având în vedere înalta funcție pe care o ocupați în autoritate și ținând cont că inițiativa a venit de la o structură care vă este în subordine, coordonare, subautoritate, mă refer la proiectele la care v-ați abținut, pentru creșterea performanței energetice, în esență, abținerea dvs. este de natură să îmi creeze o mare suspiciune, un mare disconfort, cu privire la votul pe care l-am dat. Vizează cumva un motiv explicit anume de legalitate, de temeinicie sau este pur și simplu opțiunea dvs. personală din diferite motive, nu v-a permis timpul să studiați suficient, aveți incertitudini? Pentru că efectiv, mie personal, îmi crează o mare, mare incertitudine, având în vedere politica în materia acesta, inclusiv a d-lui Primar. Deci, am o problemă aici, poate îmi înlăturați disconfortul. Ce ați avut în vedere când v-ați abținut la toate proiectele? Mulțumesc frumos! Poate nu ajungeam aici, dar nu ați reușit să ajungeți la ședința de la Juridic, atunci poate aflam sau stingeam... Da? Mulțumesc!

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: D-na Fășie, sunteți extraordinară! Extraordinară, d-na Fășie. Eu nu reușesc, de când mi-ați pus întrebarea, să găsesc o modalitate să vă explic. Sunteți extraordinară. V-ați abținut și ați votat doi ani de zile împotriva tuturor proiectelor...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: D-le Viceprimar, nu are legătură cu ce vă întreb...

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Are foarte mare legătură. Sunteți extraordinară! Bun. Acum să vă răspund exact.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Sunteți Viceprimar și este o politică a primăriei, aici, vis a vis de obiectivele de investiții...

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Vreau să vă răspund...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Adică, important. Este foarte important.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Extraordinar! Toate proiectele Primăriei Sectorului 6 sunt importante doamnă. Le facem pentru Sectorul 6, nu, nu facem pentru alte sectoare. Toate sunt importante și dvs. la toate

v-ați abținut sau ați votat împotriva, dar să revenim la întrebarea pentru mine, că de fapt, asta este...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Exact.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Așa este, nu am reușit să ajung la ședință pentru că nu am fost în țară. M-am întors de curând, nu am avut timp să mă uit peste proiecte și acesta a fost motivul, să votez, ca și dvs., în cunoștință de cauză.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mulțumesc frumos! Îmi pare rău.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Nu am nimic ascuns sau de ascuns... Și eu nu v-am întrebat, de fapt, v-am întrebat de multe ori, de ce faceți lucru acesta, înțeleg, acum, care este miza, dar, nu am cu ce să compar ceea ce faceți dvs. acum și ar fi foarte urât din partea mea să vă spun, pentru că sunteți o doamnă, să vă spun lucru acesta și nu v-il spun și mă abțin să vă răspund, mai departe la...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: D-le Viceprimar, îmi pare rău că a durut așa tare, dar vorbim de investiții, de sume enorme, care se modifică și de o politică care este susținută de dl Primar. Este șocant pentru mine. Mulțumesc frumos pentru răspuns și m-am liniștit! Este șocant pentru mine să văd că vă abțineți, în calitate de Viceprimar, la seria aceasta întregă de proiecte. Îmi pare rău că s-a întâmplat așa și că efectiv nu este un motiv rezonabil pe care să îl iau în considerare, dar este de natură să îmi creeze mie suspiciunea asupra votului pe care l-am dat, da? Aici suntem.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: D-na Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu am acest drept? Legea prevede. De ce vă deranjează atât de tare? Faceți abstracție de..., suntem strict la obiect.

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: D-na consilier.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu vă culpabilizez, nu vă acuz de nimic, pur și simplu, abținerea...

DI Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Dar nu era vorba despre atitudinea dvs..

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ba da, dvs. așa ați început. Pur și simplu a fost vorba de o suspiciune pe care mi-ați creat-o având în vedere funcția dvs..

Dl Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu, nu. Nu are rost să îi dați ambalajul acesta. Efectiv....

Dl Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mulțumesc frumos!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Consider că deja este o polemică, ați adresat o întrebare, dl Viceprimar v-a răspuns.

Dl Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6: Dar vreau să vă spun că eu votez în calitate de consilier, nu în calitate de Viceprimar. Da? Acesta este rolul meu acum, ca să clarificăm.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Am înțeles, dar nu întâmplător sunteți și Viceprimar și atunci, aici, aceasta face diferența vis a vis de importanța lor.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Am înțeles, d-na consilier! Doresc să dau cuvântul d-lui Ion Maticiuc, s-a înscris la cuvânt, dacă este în sală? Nu este. Să se consemneze că a făcut solicitare și nu a venit. Mai avem o solicitare de la dl Ilie Irinel Sorin. Două minute.

Dl Ilie Irinel Sorin, cetățean Sector 6: Sigur că da. Bună ziua! Problema mea nu este referitoare la hotărârile dvs. de pe ordinea de zi, problema mea este referitoare la un P.U.D. aprobat în urmă cu două luni de zile. Aș dori să semnalez și să aduc la cunoștința domnilor și doamnelor consilieri, modul netransparent prin care s-a făcut aprobarea acestui P.U.D.. Mă refer aici la tot procesul de avizare, toate cele trei etape care trebuiau urmate, conform legii, de înștiințarea publicului și de implicarea publicului în formularea aceluia P.U.D.. Adresa P.U.D.-lui respectiv este Preciziei 6S din Sectorul 6. Totodată, am observat, de asemenea, o neconcordanță în raportul d-lui Arhitect Șef, în care s-a specificat că nu există obiecții sau recomandări din partea persoanelor afectate de P.U.D., ceea ce nu este adevărat. Am înaintat o serie de recomandări și obiecții scrise către Primărie, prin Biroul Unic, nu s-a răspuns la niciuna dintre aceste solicitări, practic nu am fost informat pe durata acestui proces de avizare a acestui P.U.D. și am vrut să aduc atenției dvs. ca și consilieri ai Primăriei Sectorului 6, aceste aspecte. Nu știu ce îmi rămâne de făcut în această situație, pentru că acel P.U.D. mă afectează pe mine și pe alții, personal și practic, nu am fost implicat în aceste etape de avizare, consultare ș.a.m.d., conform legii.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Fac parte din comisia de urbanism, în general toate P.U.D.-rile care vin, am solicitat în mod expres să ne explice când sunt reclamații. Unde au fost, au venit...chiar nu le știu pe toate, poate dl Arhitect, dacă știe ceva referitor la acest P.U.D., să ne dea un răspuns, dar în general, tot ce a venit, a fost lucrat de către Biroul Arhitect Șef, iar noi, ca și consilieri în cadrul comisiei, am dat pe oportunitate și este consultativă. Mai departe, un răspuns, dacă îl are dl Arhitect.

Dl Bera Marcel Florentin, arhitect șef al Sectorului 6: Dânsul și nu numai dânsul, cred că și câțiva vecini, au fost în audiență la mine. Am stabilit o întâlnire cu personalul din subordinea mea, cu proiectantul și cu dânsii. Nu înțeleg de ce mai vine și se plânge și aici sau doar să vă aducă la cunoștință, am înțeles. Este ok! Nu am fost atent la început. Scuze! Nu știu dacă este cazul, eu v-am dat ocazia să vorbiți cu proiectantul, cu beneficiarul, dacă se ajunge la o soluție, foarte bine, dacă nu, vedem ce urmează. Deci, știu de problemă și am și luat primele măsuri.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Arhitect! Dumnealui a vrut să ne aducă la cunoștință. Dl consilier Ungureanu.

Dl Ungureanu Maius Ionel, consilier local: Vă mulțumesc! Aveam o întrebare în legătură cu pasajul pietonal de la Linia 41, Stația Ceahlău, ale cărei lucrări de modernizare și reparații au început pe 9 iulie și trebuia să dureze până pe 9 septembrie și care cred că nu s-a terminat.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Pasajul pietonal ține de Sectorul 6 sau de R.A.T.B.?

Dl Ungureanu Maius Ionel, consilier local: Primăria Sectorului 6.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Am înțeles. Dl Director, vă dă un răspuns.

Dl Ungureanu Maius Ionel, consilier local: Vă mulțumesc!

Tudor Cristian, Director General A.D.P.D.U. Sector 6: Bună ziua! Pot să vă răspund eu la această întrebare. Am avut în vedere în vara acestui an să efectuăm o igienizare a acestui pasaj, dar în cadrul lucrărilor care au început la un moment dat, ne-am dat seama că structura de rezistență a acestui pasaj este grav afectată, ca atare, a trebuit să achiziționăm servicii de efectuare a unei expertize tehnice, lucru care s-a și efectuat. În urma expertizării tehnice s-a impus proiectarea unor lucrări de refacere a structurii de rezistență, lucru care se află în curs. Din păcate, acest lucru a dus la neîndeplinirea termenului care a fost afișat inițial și ne pare rău pentru inconveniente care au apărut, dar implicațiile erau legate de securitatea celor care foloseau acel pasaj.

DI Ungureanu Maius Ionel, consilier local: Aveți un termen aproximativ, de terminare a lucrărilor?

Tudor Cristian, Director General A.D.P.D.U. Sector 6: Din păcate, încă nu este gata proiectul. După ce voi avea proiectul, voi putea să vă dau un termen. Este chestie de zile, într-o săptămână, maxim două, va fi gata proiectul și apoi vă pot aduce la cunoștință un termen clar de lucrări. Cu plăcere!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Director, d-le consilier! D-na consilier Mitran.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Mulțumesc, d-le președinte! Aveam și eu două întrebări. Nu știu dacă mai poate cineva să îmi răspundă.

Una se referea la momentul când pe b-dul Iuliu Maniu vor apărea și marcajele? El a beneficiat de asfaltări în ultima vreme, dar marcajele de trecere de pietoni, de autobuz și care mai sunt acolo, încă nu sunt puse. Mă gândesc că, poate, vine iarna și nu apucăm să facem asta. Să știm dacă există un termen în care se pot întâmpla aceste lucruri.

Și întrebarea numărul doi, voiam să știu dacă mai avem vești sau ce se întâmplă cu Cinema Giulești. Vă mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! D-le Director, puteți să răspundeți și la această întrebare?

Tudor Cristian, Director General A.D.P.D.U. Sector 6: În urma ședinței de consiliu local de data trecută, s-a solicitat către Consiliul General, transferarea în administrarea sectorului 6, a bulevardului, în vederea efectuării lucrărilor pe care ni le-am propus cu toții, pentru a ridica standarul de calitate. S-a desfășurat ședința Consiliului General săptămâna trecută, a fost aprobată această transferare către Sectorul 6, a bulevardului, dar încă nu s-a desfășurat în mod efectiv acest lucru. Din câte știu eu, nici nu a apărut publicată în Monitorul Oficial, hotărârea Consiliului General și nu a avut loc procesul verbal de transfer de la o autoritate, la cealaltă. Pe de altă parte, știu că există niște operațiuni de reorganizare la nivelul Primăriei Generale transformarea din Direcții, în Companii, nu știu exact care sunt amănuntele. Poate că, din cauza aceasta, nu s-au efectuat lucrările de marcarea. Ce pot să vă spun, este că, în momentul în care v-a trece în administrarea efectivă a sectorului, în funcție și de posibilitățile bugetare, vom proceda la marcarea, cât mai curând posibil. Noi, având un acord cadru tehnic pe marcaj rutier, deci, tehnic, putem să facem acest lucru.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Vă mulțumesc!

DI Tudor Cristian, Director General A.D.P.D.U. Sector 6: Cu plăcere!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc!

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Bună ziua! Referitor la Cinematograful Giulești, după cum cunoașteți, în ultima perioadă au fost niște probleme de natură juridică, au fost clarificate. În acest moment, se află pe deplin în administrarea noastră, dar în ultima perioadă am început niște demersuri, în a transfera această investiție către Compania Națională de Investiții, care poate să finanțeze această reabilitare.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Și dacă tot suntem la cinematografe, la Cinema Favorit ce se întâmplă?

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: La Favorit sunt invitați câștigătorii procedurii de licitație pentru data de 30 a acestei luni, la semnarea contractului. Dacă nu este contestată procedura până la acea dată, v-a fi semnat contractul de execuție.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Și cu începere de când?

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Imediat ce vor constitui garanția de bună execuție.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Adică? Dați-mi un orizont de timp.

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: După lege 5 zile.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Mulțumesc!

D-na Mitran Georgeta, consilier local: O completare, vă rog, dacă îmi permiteți, dl președinte. Ce să înțelegem? Noi transferăm cu totul investiția către Compania Națională de Investiții și nu ne mai asumăm nimic legat de acest obiectiv?

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Doar investiția și efectuarea lucrărilor. La finalizarea lucrărilor, odată cu proces verbal de recepție la terminarea lucrărilor, cinematograful va reintra în administrarea noastră. Acesta este principiul după care face investițiile Compania Națională de Investiții.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Avem un orizont de timp?

Dl Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Din păcate, nu. Probabil una, două luni pentru finalizarea procedurii la ei, noi primim documentația, până la nivel de proces tehnic. Ei, vor face procedura de achiziție, ei, vor efectua lucrările și la finalizarea acestora, ne va transfera din nou obiectivul.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Mulțumesc frumos! Sună a calendele grecești, așa, dacă nu vă supărați.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! Mulțumesc, d-le Director! Declar ședința închisă, vă doresc o după-amiază plăcută!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Pană Traian



SECRETAR,



Demirel Spiridon

Verificat: Alexe Georgiana Daniela
Redactat: Iscoviciu Micuța
Radu Narciza Aura
Răduță Neagu Valentina Alexandra
Udrea Cristina